Défi vocabulaire « maths/ francais ».
Jeu n°5 : un mot peut avoir plusieurs sens...

Complétez la grille de mots croisés.

ta

Horizontalement.

1. Résultat de la multiplication de deux
nombres. - Le yaourtestun .......... laitier.
3. L’opération qui permet de partager un trésor
entre des pirates.
5. Le petit Poucet est perdu au ........ de la
forét. — Le point | est situé a égale distance de
AetB:onditquelestle........ de [AB].
6.Sije . ........... la fraction 6/12, j’obtiens Y.
- Cette explication est trop compliquée, ....... !
7.Metsdel” ........... dans tes affaires. - Les
nombres 524 — 235 — 176 sont rangés dans I’
........... décroissant.
8. Les nombres 126 — 167 — 356 sont ranges
dans I’ordre ............... - Une bonne odeur de
.................. chaud s’échappe de la
boulangerie.
10. Tu la trouves sur une carte pour connaitre
les distances en réalité. — Pour monter au
grenier, il n’y a pas d’escalier, mais une ........

Verticalement.

1.

2.

Il faut bien lire leurs énoncés pour pouvoir les résoudre.
— Dans la vie, il faut savoir les surmonter !

Tu Iutilises pour tracer une droite. — Avant de jouer,
lisonsla............. du jeu.

Nous avons une grande ........ d’age :tuas35ansetj’en
ai 12. — La soustraction permet de calculer une .......
Partie la plus élevée d’une montagne. Point commun aux
deux cOtés d’un angle.

«E»estun . mathématique et « — » aussi. —

Fais-moi un ...... pour que je te reconnaisse.

12 points




